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Účinkují: 
Lucie Kašpárková - zpěv (sólistka 
Štátneho divadla v Košicích, jako só-
listka hostuje též v Národním divadle 
Brno, v Divadle F. X. Šaldy v Liberci,                                                                        
v Divadle J. K. Tyla a v Divadle 
A. Dvořáka v Ostravě - rodačka ze 
Spytihněvi a absolventka ZUŠ Ru-
dolfa Firkušného, Konzervatoře 
Brno a JAMU Brno) 
Marek Paľa - varhany (Slovensko)
Zazní díla G. F. Handela, A. Dvořá-
ka, G. Verdiho, L. Janáčka a dalších 
mistrů. 

Vizuální kontakt s účinkujícími 
bude zajištěn prostřednictvím video-
projekce. 

Všichni jsou srdečně zváni (kon-
cert není liturgický církevní obřad 
- může jej navštívit bez předsudků 
skutečně každý bez ohledu na své 
náboženské nebo nenáboženské, pří-
padně politické přesvědčení). 

Pořádá Římskokatolická farnost 
Napajedla pod záštitou Města Napa-
jedla - vstupné dobrovolné.

Hudební tábor, v pořadí patnáctý, šel 
ve stopách táborů minulých. Opět se 
hrálo a zpívalo, tancovalo, sportovalo, 
soutěžilo. Děti byly rozděleny do sku-
pin podle barev: červení, modří, zelení, 
žlutí. Protože se tábor prolíná do života 
školy celoročně, losovaly si děti svou 
barvu a tudíž příslušnost k družině už 
na konci školního roku. Ve své bar-
vě  pak vyráběly „tibetskou vlaječku“ 
s poselstvím, o jehož obsah se chtě-
ly podělit s ostatními lidmi. V těchto 
barvách byla laděna trička muzikantů  
při vystoupení TÁBOROVÉHO OR-
CHESTRU dne 27. září. Tento koncert 
byl významný i tím, že vedle 15. výročí 

V pátek 11. listopadu  přijal pozvánku ke koncertování přední český klavírista, pedagog JAMU Jan Jiraský. Spolu 
s ním vystoupí v programu „Mozart jubilující“ Korngold Quartet, mladé komorní těleso s vynikající uměleckou pověstí. 
Vedle Klavírního koncertu A dur uslyšíme i dva Mozartovy kvartety: smyčcový a klavírní.

Sobotní program 12. listopadu naplní svými výkony vynikající žáci a učitelé ZUŠ R. Firkušného. Představí se 
nástroje, které úplně běžně na koncertech neslýcháme, například lesní roh nebo pozoun. Žákovské výkony zastoupí jeden 
ze současných nejlepších mladých akordeonistů, letošní absolutní vítěz celostátní soutěže  Martin Kot.

Neděle 13. listopadu bude tradičně patřit Cameratě Cremsiriensis a sólistům z Konzervatoře P. J. Vejvanovského 
v Kroměříži. Budou mít nelehký úkol. Jejich renomé z minulých let je obrovské a všichni očekáváme, že mu nezůstanou 
nic dlužni. Díky nim určitě bude závěrečný koncert pulzovat oživlou starou, ale i současnou muzikou. Kromě jiného 
uslyšíme čtyřruční klavír – Čajkovského Suitu z baletu Louskáček nebo Bartókovy Rumunské tance, které pro Cameratu 
upravil Ondřej Hubáček.
Srdečně zveme všechny hudební přátele!

Festival vážné hudby 
Pocta Rudolfu Firkušnému
11.–13. listopadu 2016 v 17 hodin,  
Klášterní kaple – Koncertní síň R. Firkušného

Lenka Hanáčková, ředitelka ZUŠ R. Firkušného

Devátý ročník této významné události v kulturním životě Napajedel je opět velkým přísli-
bem krásného zážitku pro milovníky kvalitní hudby. Při příležitosti uctění památky světově 
uznávaného klavíristy Rudolfa Firkušného (1912 – 1994), který se zde narodil, máme mož-
nost uslyšet vynikající sólisty a soubory. Letos tomu nebude jinak.

tábora byl věnován také výročí 25 let 
pojmenování školy jménem R. Firkuš-
ného a 65 letům založení školy.

 Všichni muzikanti si zasportovali na 
táborové olympiádě, soutěžili ve zpěvu 
karaoke, vyráběli táborové tablo v ži-
votní velikosti, zažili spoustu legrace 
při diskotékách, noční hře, na karneva-
le… Zajímavý byl i výlet do Slavkova 
u Brna, kde jsme navštívili výstavní 
expozici věnovanou slavné slavkovské 
bitvě. 

Tábor se vydařil. V krátké době za-
čneme připravovat tábor v pořadí šest-
náctý. 

Lenka Hanáčková, ředitelka ZUŠ 
Foto: Archiv ZUŠ 

Pozvánka na třetí 
varhanní koncert 

v kostele 
sv. Bartoloměje

neděle 23. října v 17 hod.

(ze čtyřdílného cyklu)
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Během letních měsíců si do infor-
mačního centra našlo cestu téměř 3000 
osob jak z řad turistů, tak občanů Na-
pajedel. Muzeum se může pyšnit ná-
vštěvou přes 1200 osob. Infocentrum 
hojně, tak jako každý rok, využívali 
cyklisté, kteří k nám odbočili z cyklo-
stezky podél Baťova kanálu. Ti vyža-
dovali hlavně cyklomapy Baťova ka-
nálu. Často zodpovězenými otázkami 
byly informace o zajímavostech naše-
ho města i regionu, o jízdním řádu lodi 
Morava, o turistických trasách a cyk-
lotrasách a otevíracích dobách zámků 
a hradů v okolí. Letos jsme ale zazna-
menali více zahraničních návštěvníků, 
hlavně z okolních států – Slovenska, 

Sonda do minulosti a současnosti Če-
chů v Texasu. V letech 1852 až 1914 
odešlo do Texasu na 40 tisíc Čechů, 
převážně z horských a podhorských ob-
lastí Moravy. Dnes mají na tři čtvrtiny 
miliónu potomků, z nichž velká většina 
si udržuje povědomí o svém původu, 
pěstuje českou kulturu a zvyky, zajímá 
se o dění v zemi, kterou nazývají svou 
starou vlastí. 

Dějiny vystěhovalectví nejsou ano-
nymní, ale jsou to poutavé příběhy 
obyčejných lidí, kteří se vydali na da-
lekou cestu bez návratu, na cestu do 
neznáma. Autor, který několikrát pro-
cestoval křížem krážem český Texas, 
se Vám pokusí tyto příběhy přiblížit 
a seznámí Vás s životem dnešních 
texaských Čechů. 

Vstupné 40 Kč, předprodej vstupe-
nek Informační centrum nebo online na 
kino.napajedla.cz

Srdečně zve Muzeum Napajedla 

Připravovaná výstava s názvem Bi-
lance představí divákům to nejlepší 
z tvorby všestranného umělce a peda-
goga Emila Slámy. Průřez tvorbou za 
poslední desetiletí odhalí práce, jako 
jsou grafické tisky, ilustrace či skulp-
tury. Výstava bude zahájena vernisáží 
v Muzeu Napajedla dne 3. 11. v 19.00 
hod. a potrvá do 27. 11. 2016.

Srdečně zve Muzeum Napajedla 

Přednáška 
Karla Kysilky

Barbora Košutová, IC Napajedla

Do muzea a infocentra 
si během léta našlo 
cestu přes 4 tisíce osob! 

Rakouska, Polska. Zodpověděli jsme 
i neobvyklé dotazy v angličtině, např. 
jak se dostat na kole do Brna.  Za letní 
měsíce jsme turistům prodali přes 300 
ks pohlednic, 200 ks turistických zná-
mek a 800 ks turistických vizitek. 

Je vidět, že turistické destinace regi-
onu Východní Morava každý rok při-
lákají velké množství turistů, takže se 
každým rokem počet návštěv zvyšuje. 
V letošní sezóně se napajedelských 
hlavním lákadlem stal Hřebčín Napa-
jedla, jenž slaví 130 let od svého za-
ložení a který byl v prostorách muzea 
doplněn audiovizuální fotografickou 
výstavou Napajedla a koně. 

Letní turistická sezóna, která trvá od června do září, byla i letos 
v Napajedlích úspěšná!

s Emilem Slámou
Bilance

Tam za mořem 
je Amerika

Kino Napajedla 
18. 10. od 18 hodin

V září jste mohli přijít do muzea na výstavu Průmysl a řemesla v Napajedlích. O tom, že 
byla výstava úspěšná svědčí i to, že ji navštívilo přes 700 osob. Foto: Marian Vaňáč

Sbor dobrovolných hasičů v Napajedlích pořádá v rámci 
podzimního úklidu

Nachystejte nám prosím sběr pokud možno až ráno, ať nám z něho 
něco zbude! Akce se koná za každého počasí!

Sbor dobrovolných hasičů v Napajedlích všem předem děkuje!
Případný telefonní kontakt: 

Petr Škopík - 724 178 684, Tomáš Brada - 739 403 219

ŽELEZNOU SOBOTU
Občané, kteří se chcete zbavit nepotřebného kovového šrotu, 

nachystejte jej, prosím, 
v sobotu 22. října 2016 v 8,00 hod. 

před Váš dům. Zajistíme jeho odvoz.

ŽELEZNOU SOBOTU

Výstava


